KETAKSAMAAN LINEAR (KERTAS 2)
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Rajah menunjukkan kawasan berlorek dilukis pada satah Cartes. Pilih tiga ketaksamaan yang mentakrif kawasan
tersebut.
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A x+y 25,y<x,y<5
B. x+y >5,y<x,x<5
C. Xx+y 25,ysx,x<h
Jawapan :
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A.x+y 25,y2x,y<5
B. x+y >5,y<x,x<5
C. x+y 25,y<x,x<5

Jawapan :
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A.y>0,x+y24,y<2
B. x20,x+y<4,y22
C. x20,x+y<4,x>2

Jawapan :

y+lx=8=0

A y<x+1,y+2x-820,x<2
B. ysx+1,y+2x-820,x<4
C.y<x+1,y+2x-820,x<4

Jawapan :



A.y>x-2,y2-x+2,y<6
B.y>x-2,y2-x+2,y<6
C.y>x-2,y<-x+2,x<6

Jawapan :
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A.y+x>6,y2x ,y<6
B. y+x<6, y<x ,y<6
C.y+x>6,vy2x ,X<b

Jawapan:



Aly2x,x<4 ,y<3
B.y2-x,y<4 ,x<3
Cy=2-x,x<4 ,y<3

Jawapan :
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2X,Xx<0,y<4x+8
2-x,x20,y<8
2X,x20,ys-2x+8
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Jawapan :
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ALy <2x,y<x ,y<5
B.y<2x,y>x ,y<5
Cys2x,yzx,y=s5
Jawapan :
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Ay <x+6,y<-x-1,x2-1
B.y <x+6,y>-x-1,y<-1
C.y<sx+6,y2-x-1,x<-1

Jawapan :
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